

حافظ سعید کو گرفتار کر لیا گیا

لشکر طیبہ کی دستبرد میں گرفتار کیا گیا

پرتشویشن ہے پیکر لڑاکا کے کپڑے

میں لایا جائے ترجمان امریکی دفتر خارجہ

لشکر طیبہ، دستگیر حملوں میں سیکڑوں معصوم شہریوں، بشمول امریکیوں کی ہلاکت کی ذمہ دار ہے، ہیدرناورٹ، بیان پاکستان کے اندرونی معاملات میں مداخلت ہے، ترجمان جماعت الدعوة ذاتی لڑائی نہیں پاکستان اور کشمیر کی آزادی کا کیس لڑ رہا ہوں، اسی جرم کی پاداش میں نظر بند کیا گیا، ملک میں دستگیر دی میں بھارت ملوث ہے، اس کے اہلکاروں کو نکالنا ہوگا، حافظ سعید

پاکستان میں ہونے والے دھماکے، خود کش حملوں میں بھارت ملوث ہے۔ حکومت اپنی اصلاح کرے۔ جب تک کھبوش جیسے بد معاش پاکستان میں آتے رہیں گے امن قائم نہیں ہو سکتا۔ انہوں نے کہا کہ میں نے عدالت میں کھڑے ہو کر کہا کہ میرا مسئلہ ذات کا نہیں میں پاکستان کی آزادی، کشمیر کی آزادی کا کیس لڑ رہا ہوں۔ مسلمان ملک سوڈی کاروباروں پر نہیں چل سکتے۔ قرضوں کے حصول کے لئے شرطیں لگائی جاتی ہیں کہ حافظ محمد سعید کو گرفتار کرو، کشمیر کی بات نہ کرو۔ جس دن پاکستان کا وزیر اعظم یہ کہے گا کہ افغانستان مسلمانوں کا ملک ہے امریکا کو کوئی حق نہیں اسی دن افغانستان کا مسئلہ حل ہو جائے گا اور امریکا یہاں نہیں رہے گا۔

کراچی (ایجنسیاں) امیر جماعت الدعوة پاکستان پروفیسر حافظ محمد سعید نے کہا ہے کہ میری کوئی ذاتی لڑائی نہیں ہے۔ پاکستان اور کشمیر کی آزادی کا کیس لڑ رہا ہوں۔ اسی جرم کی پاداش میں غلامی کی زنجیروں میں جکڑے حکمرانوں نے مجھے نظر بند کیا جبکہ آزاد عدلیہ نے انصاف کیا۔ جس دن پاکستان کے حکمران اپنے فیصلے خود کرنے لگ گئے تو باہر سے دباؤ آتا بند ہو جائے گا۔ پاکستان میں ہونے والی دہشت گردی و تخریب کاری میں بھارت ملوث ہے اس کے ایجنٹوں کو ملک سے باہر نکالنا ہوگا۔ بھارت سے مذاکرات مقبوضہ کشمیر سے بھارتی فوجیوں کی واپسی سے مشروط ہونے چاہئے۔ نواز شریف نے کشمیریوں سے غداری کی اسی لئے انہیں نکالا گیا۔ ہم نے اللہ

اسلام آباد، کراچی (نامہ نگار خصوصی، نیوز ڈیسک) امریکا نے حافظ سعید کی رہائی پر تشویش کا اظہار کرتے ہوئے پاکستان پر زور دیا ہے کہ وہ جماعت الدعوة کے سربراہ کو دوبارہ گرفتار کر کے ان پر فرد جرم عائد کرے۔ امریکی حکمہ خارجہ کی ترجمان ہیدرناورٹ کی طرف سے جاری کردہ بیان میں کہا گیا ہے کہ امریکا کو سخت تشویش ہے کہ لشکر طیبہ کے سربراہ حافظ سعید کی نظر بندی ختم کر دی گئی ہے۔ لشکر طیبہ ایک طے شدہ غیر ملکی دہشت گرد تنظیم ہے جو دہشت گرد حملوں میں سیکڑوں معصوم شہریوں، بشمول امریکیوں کی ہلاکت کی ذمہ دار ہے۔ بیان میں مزید کہا گیا ہے کہ پاکستانی حکومت کو چاہیے کہ اس بات کو یقین بنائے کہ انہیں گرفتار کر کے ان پر فرد جرم عائد کرے اور انہیں انصاف کے کنبہ میں لائیں۔ انہوں نے کہا کہ امریکا نے حافظ سعید کے سر کی قیمت ایک کروڑ ڈالر مقرر کی تھی جو اب بھی برقرار ہے۔ دوسری جانب جماعت الدعوة نے امریکا کے بیان کی مذمت کرتے ہوئے اسے امریکا کی جانب سے پاکستان کی اندرونی معاملات میں مداخلت قرار دیا ہے۔ حافظ سعید کا دستگیر کر کے کوئی تعلق نہیں ہے۔ تنظیم کے ترجمان نے کہا کہ پاکستان کی عدالتیں آزاد اور غیر جانبدار ہیں۔ ترجمان جماعت الدعوة سبھی محاذ نے اپنے رد عمل میں کہا کہ گزشتہ پانچ سال سے حافظ محمد سعید کئی امریکا کو کوئی ثبوت نہیں مل سکا ہے۔ واضح رہے کہ بدھ کو لاہور ہائی کورٹ کے تین رکنی ریویو بورڈ نے ساعت کے دوران سرکاری وکلاء کے دلائل سننے کے بعد کہا تھا کہ حکومت حافظ سعید کے خلاف واضح ثبوت فراہم کرنے میں ناکام رہی ہے۔ اس کی بنیاد پر بورڈ نے ان کی نظر بندی کی مدت میں مزید توسیع نہ کرنے کا فیصلہ سنایا تھا۔